

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 09.07.2019, cu ocazia probei scrise pentru concursul în vederea ocupării 2 posturi de INGRIDOR (G), durată nedeterminată, timp normal de lucru

Comisia s-a întrunit în data de 09.07.2019 la ora 8, în vederea stabilirii subiectelor și punctajului, pe baza bibliografiei anunțate. Variantele de subiecte sunt anexate la prezentul Procesul verbal.

În data de 09.07.2019, la ora 10, Comisia de concurs a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei scrise și a făcut apelul nominal al candidaților, respectiv a verificat identitatea fiecărui candidat pe baza cărții de identitate. S-au prezentat două plicuri sigilate și ștampilate cu variantele de concurs și a fost invitat un candidat să aleagă varianta de subiecte. Doamna LI [redacted] A a ales varianta A. Comisia de concurs a stabilit punctajul maxim pentru fiecare subiect și a fost comunicat candidaților. Secretarul Comisiei de concurs a înmănat fiecărui candidat un set de file ștampilate în vederea redactării lucrării scrise. A fost anunțat timpul de redactare al lucrărilor scrise, respectiv 2 ore, la final candidații au predat lucrarea scrisă, semnând borderoul de prezență și borderoul de predare al lucrării scrise. Comisia de concurs a procedat la corectarea lucrărilor scrise și notarea în borderoul de notare, rezultatul a fost următorul:

Nr.crt.	Nume și prenume	Punctaj	Admis/Respins
1.	LUPSI [redacted]	51 Puncte	ADMIS
2.	MURI [redacted]	54,33 Puncte	ADMIS
3.	MURI [redacted]	60,67 Puncte	ADMIS
4.	LUPA [redacted]	20 Puncte	RESPINS

Candidatele care au obținut peste 50 puncte (minimum admis) au fost declarate admise pentru proba de interviu. Toate candidatele au fost anunțate telefonic.

Proba de interviu are loc în data de 11.07.2019, ora 12, la sediul CUNBM.

Prezentul proces verbal s-a întocmit în două exemplare și este afișat la sediu și pe site UTCN.

### Comisia de concurs :

Președinte: Șef birou [redacted]  
Membri: Admin.pat [redacted]  
Admin.pat [redacted]  
Secretar: Admin.fin. [redacted]